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PelwleHne 3agayyi1o Teopuu
BEPOATHOCTMU

Yuurens | kareropuu lllansruna Haranes ['eoprueBna



CnpaBO4HbIN
dnementapubie coobiviid ICLIMB Finpocretimue cobpirus,

KOTOPBIMHY MOYKET OKOHUYUTCS CIYyYaWHBIN OIIBIT.

CyMMa BeposSiTHOCTEH BCeX 3JIeMEHTAPHbIX COObITHI paBHa 1.

P(A) paBHa CcymMMe  BeEpOSITHOCTEeH  DJIEMEHTApHBIX  COOBITHH,
OJIArONMPUSATCTBYIOLINX 3TOMY COOBITHIO.

AN B| (o6venunenne) — coObITHE, COCTOSILEE U3 DIEMEHTAPHBIX
HCXOA0B, OJIArONPHUSITCTBYIOLIMX XOTSI ObI OTHOMY M3 COOBITHI A,
B

AN B | (nepeceyenne) — coObITHE, COCTOAIIEE U3 DIEMEHTAPHBIX UCXOJI0B,

OJIAaroNnpUsATCTBYIOLINX 000MM COOBITHAM A U B.

A Ha3bIBACTCA NMPOTUBOIIOJI0KHBIM COOBITHIO A, CCJIN COCTOHUT U3 TCX
H TOJIBKO TCX 3JICMCHTAPHLBIX NCXOA0B, KOTOPbIC HE BXOAAT B A.

HecoBMecTHBIE COOBITHS — ATO CO6I>ITI/IH, KOTOPBIC HC HACTYIIAIOT B OAHOM
OIIBITC.



BeposATHOCTH POTUBOMOJIOKHBIX COOBITHH:
P(4)+ P(4)=1 P(d)=1- P(4)
DopMyJia CJI0KEHUS BEPOATHOCTEH:
P(AN B)=P(4)+P(B)-P(AN B)

dopmy.Jia CJI0KEHUS JJIS HECOBMECTHBIX COOBITHIA:

P(AR B)=P(A)+ P(B) YcnosHas
BepoATHOCTb B npwu
(I)OpMy.]Ia YMHOKCHUS BepOﬂTHOCTeﬁ: YCIOBUMU, 4TO A

HacTynuno

P(Al B)=P(4)-P(B|4
DopMyJia BEPOATHOCTH K yCcriexoB B cepuM M3 N McnbiTaHu bepuysiu:

Ciphq™

CF = n! P — BEPOSITHOCTH ycnexa, q=1-p BEpOATHOCTH
n

r k! (n— k)! HEyAa4Yu B OJJHOM UCHBITAaHUU




Cxema pelueHunst 3agau:
. Onpepennutb, B 4YEM COCTOUT CrlyYauHbIn
9KCMEPUMEHT N KaKue y Hero arfieMeHTapHble
COObITUA. Yoeauntbcs, YyToO OHU
PaBHOBEPOATHBI.
. Hantm obwee 4YuUCno 3nemMeHTapHbIX
coObITUMN (V)
. Onpegenntb, Kakne anemMeHTapHble cObbITUS
onaronpuATCTBYIOT COOLITUIO A, 1 HAUTU NX
Yyncno N(A)
. Hantun Bepo }zpl()qub;co%grfﬂgﬂ no doopmyngs,
N, .




3agaua 1. Bacs, Ilets, Kosst u Jlema Opocuiu sxpeOuii — KoMy
Ha4yMHaATh Urpy. Hailaure BEpOSATHOCTH TOrO, YTO UTPy OyaeT
HauuHaTh llers.

PemeHue:
Cayuaunwlit IKCnepumenm — Opocanue Hepeous.
Inemenmapunoe coovimue — Y4ACMHUK, KOMOPbIU 6bluzpa
Hepeouu.

Yucio aneMeHTapHbIX coObITH: N=4

CoObiTHe A = {:xpeouti Beiurpan Iletsa}, N(A)=1
A) 1
pay=YAD 1655
N 4

OTBerT:
025



Pewu

(] Jlexypabie no knaccy Agekceu, MBan, TarpsiHa n)
Onpra OpocaroT KpeOHil - KOMY CTHUPaTh C JOCKH.
Hangure BEpOATHOCTH TOrO, YTO CTHUPATh C JTOCKH

- =

\JIOCTAHETCS OJHOU U3 I€BOYEK. )
AJiexcen )
P(4)=—=0,5
NBan (4) 4

TarpaHa
OJbra

- y

OTBerT:
05



Pewu

( )
KakoBa  BEpOSTHOCTH  TOTO, 4YTO  CIIY4alHO
| BBIOpaHHO€ HarypaidbHOoe umcio ot 10 mgo 19

| ACTIHTCS Ha TpU?

J
/10, 1112 13, 14,[15] 16, 1718, 19\
3
P(A)==-=03

\_ y

OTBerT:
03



Pewu

/Hepez[ HayaJIoM (PyTOOJLHOTO MaTya Cy/ibsi OpoCcacT MOHETY,
| 9TOOBI OIPENENUTh, KaKask U3 KOMaH]l HAYHET UTPY C MSIYOM.
Komanma «®u3uk» wurpaer TpU Mardya C pa3HbIMHU
KOMaHJ1aMUd. Hanaure BEPOSITHOCTH TOTO, YTO B 3THUX HUIPaAX

\«CDI/IBI/IK» BBIMTPACT XpeOHil pOBHO JIBa pasa. \<

.

@/2 | OP |OP|||PO]| PO |OP||OP |PO |PO

@®/3 | OP (|PO|||OP]| PO |OP||PO |OP |PO

3
O — open (nepevlit) P(4)=—-=0,375
P — pewuka (6mopoii) 8
OtBerT:



3agaua 2. UrpaabHblil KyOuk Opocusu oauH pa3. Kakosa
BEPOSITHOCTH TOI0, YTO BBINAJIO YHCJI0 04KOB, Oosibiee Yem 4. |

Pemmienue:

Cayuauinnlit IKCnepumenm — Opocanue Kyouka.
Inemenmaproe coovimue — Yuca0 Ha eblnasuiell Zpatu.

Bcero rpauneu: DJIeMEHTapHBIEC COOBITHS:
A - &>
g Qo Fl 13 29 39 49 59 0 ‘N(A)=2‘
d

P(A) - N ](VA)

.
6

_L
3
OTBeT:1/
3



I;ewu \
B ciydyallHOM SKCIEpHMEHTE WIpajibHbIM KyOMK OpocaroT
\ onuH pa3. Haligure BEpOATHOCTh TOTO, YTO BBINAACT YHCIIO,

MEHbIIee ueM 4.

- J

M1,2,3456




I;ewu \
B ciydyallHOM SKCIEpHMEHTE WIpajibHbIM KyOMK OpocaroT
| onuH pa3. Haiigutre BEepOSITHOCTh TOTO, YTO BBINAJET YETHOE

qUuCJIoO.

\_ J

M 1,]2] 3.[4] 5,[6]

3

P(A)===0,5
(4)=~

OT1BerT:
05



I;ewu \
B ciydyallHOM SKCIEpHMEHTE WIpajibHbIM KyOMK OpocaroT
\ onuH pa3. Haligure BEpOATHOCTh TOTO, YTO BBINAACT YHCIIO,

OTJIMYAIOIIEECS OT YHCJIa 3 HA €OUHHUILLY.

- J

M 1,]2] 34] 5, 6

d P(A) =

:
3

OTBerT:
1/3



3agaya 3. B caydailHOM 3KCHepMMEHTe CHUMMETPUYHYIO
MOHeTY OpocarT aBaxkabl. Hajaure BepoSITHOCTH TOI0, YTO
| opeJ1 BbINIaJeT POBHO OJIMH Pa3.

Pemenue: Bo3MoxHEIE UCXOIBI COOBITHUS:

QO
v O

PEellKa - opern - ‘N(A)=2 ‘ P O 4 ucxooa
P O P P
A 2 1
pay=YAD _2_1_ 45
N 4 2
OTtBeT:0,

5



Pewu

(B CIYy4alHOM DJKCIEPUMEHTE CHUMMETPUYHYI) MOHETY
OpocaroT aBaxkael. HaliguTe BEpOATHOCTh TOrO, YTO HACTYIIUT

ucxon OP (B mepBeiii pa3 Beimager OPEJI, Bo Bropon -

 PELIIKA)

1

J

~

P(A) = i = 0,25

/

OT1BerT:
025



Pewu

(

MoHety OpocarT aBaxasl. Haliiure BepoOSITHOCTh TOrO, YTO

1

BBITIAZET XOTsA OBl o OPEJI.

~

J

P(A) =

é =0,75
4

~

/

OT1BerT:
025



3agaya 4. B ciayyallHOM »JKCIepUMeHTe OpocalT IBa
UrpajbHbIX KyOMka. Haliaure BepoOATHOCTH TOr0, 4YTO B
[cyMMe BbINajaer 8 O‘IKOB]. 2

Pemmienue:

MHO0X€ECTBO 3JIEMEHTAPHBIX UCXOJIOB: ‘N=36 ‘

- 1[2|3|4|5]| 6 | A={cymmapapHa S8}

L 2304506 7] Nas]

2 [3]4]5]6|718] pgy-AD
3 |4|5]6|718 9 ?5\’
4 15/6[7789 [10] P)=—
5 |6|778 9l10[11

6 |7 8,910 11]12

OTBeT:5/3

6



Pewu

~

HrpanbHblii KyOMK OpocaroT ABaxabl. HaliauTe BEpOSATHOCTD
TOT'0, YTO IIEPBBIM pa3 BBIIAAET YUCIO O.

S|4 (3|21

HEEEEEN -

Bcero BapuanToB 36
KoMmOuHanuii ¢ mepBou «6»
61,62,63,64,65,66

\<

/

6 1

P(A)=—=—

(4) 36 6
OTtBeT:

1/6



Pewu
.

HrpanbHblii KyOMK OpocaroT ABaxabl. HaliauTe BEpOSATHOCTD
TOT'0, YTO MEPBBIA Pa3 U BO BTOPOU Pa3 BBIMAAET OJUHAKOBOE
YUCJIO OYKOB.




Pewu

HUrpanbHbIn KyOMK  OpocaroT  JBaXKJbl. CKOJBKO
AJIEMEHTAPHBIX MCXOJ0B OIbITa OJAarONPUSATCTBYIOT COOBITHIO

~

A={cyMMa OYKOB paBHa J }
[ pRnnpol
1 (234 6 | 7
2 3|4 6|78
1™\ 3 |4 6| 7|89
4 ([5]e6|7]8|9]10
5 |6|7(8|9]|10 11
6 |7|8|9 101112 /
OTBerT:



Pewu

\
HUrpanpHbelii KyOMK OpocaroT aBaxbl. Kakas cymMma OYKOB
HanOoJiee BepOosTHA?

[ ponnpol

1 2 (3 |4|5]6]|7

2 (34|56 |[7] 8

3 |4|5]|6(7]8]09

4 | 5|6|([7] 8|9 10

5 6|7/ 8|9]10|n

689101112/
OTBerT:



3agaya S. B ciayyaliHOM JKCIEpUMEHTE MOHETY Opocu/Iu
Tpu pa3a. KakoBa BepoOsITHOCTL TOr0, 4TO (OpeJ BbINAJ |
[POBHO Ba pa3a.|

Pemienue: MHOXECTBO 3JIEMEHTAPHBIX UCXO/IOB:

- A= {OpeJI BBITIAT POBHO 2 }\N(A)=3 |

OO P
N4 3

— P(A)=——=2=0375
O P P = 8 ucxooos
P O O
P O P
P P O
P P P |

OTBerT:

0375



Pewu

6aM0cm0ﬂmean A
OMOHCTy OpocaroT Tpu pasza. KakoBa BEpOSITHOCTH TOro, 4TO
PE3yIIBTaTh JBYX IIEPBBIX OPOCKOB OYIYT OANHAKOBEI?

(O ™| O |~™|O

=
T




Pewu
éamocmonmean

~

OMOHCTy OpocaroT Tpu paza. Haligute BeposITHOCTb TOrO, 4TO
pEe3yNIbTaThl IEPBOrO U MOCIEAHEr0 OpOCKa pa3InudHBl.
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3agaya 6. B copeBHOBAHMAX 10 TOJKAHUIO SI/IPA Y4aCTBYIOT 4
cnoprcMena u3 OUHIAHAUHM, 7 cHOPTCMEeHOB M3 Jlanm
cioprcMeHoB U3 llIBenuu u S — u3 Hopseruu. Ilopsinok, B
KOTOPOM BBICTYNIAKOT CIIOPTCMEHBbI, ONPeae/IAeTCHa Kpeduem.
Hauaure BepPOATHOCTH TOI0, YTO CIHOPTCMEH, KOTOPBIN
BBICTYIIACT MOCJeIHUM, OKaxkeTcsd u3 llIBenuu.

N(A4
Pemenmue: P(A) = (T)
Bcero cnopremMenoB: N=4+7+9 + 5 =25
IN=25|
A= {nocaennui u3 llIBenumu}
IN(A)=9 |
9
P(A)=—=0,36
25
OTBerT:

036



3agaya 7. B cpeanem wu3 1000 axkkymyasTopos,
NOCTYNMBIIMX B MNpoaaxy, 6 HeucnpaBHbl. Haiiaurte
BEPOATHOCTL TOI0, 4YTO KYIUICHHBbIA AKKYMYJISATOP
OKAKETCHA MCIPABHBIM.

Peurenue: |N=1000 |

A= {aKKyMyJISITOp UCIIPABEH }

N(A)= 1000 — 6 = 994

N(4) _ 994

P(A4) =
() N 1000

= 0,994

OTBerT:
0,994



3agaya 8. B yemMnuoHare mo ruMHacTHKe y4acTBYHOT 20
cnoprcMeHoK: 8 u3 Poccuu, 7 u3 CIIHA , ocrajbHble U3
Kurasi. Ilopssaok, B KOTOPOM BBICTYNAKT TI'UMHACTKH,
onpeaeasierca xkKpeoumem. Hauaure BeposATHOCTb TOI0, YTO
CIIOPTCMEHKA, BbICTYNAKOINAS ?ﬂBOﬁ, okaxxercsa u3 Kuras.

Pemenne: Iposepka: \
Pewu camocmosamenvho A= {niepBoii Oyner CropTcMeHKa
u3 Kurasn}

1) Onpeoenume N

N =20
2) Onpeoenume N(A)

N(A)=20-8-7=35

pay=Y A -5 45

\ N 20 /
OTBeT:
025




2 c1moco0: UCIoJIb30BaHUE (DOPMYJIBI CIIOKEHUS BEPOSATHOCTEN
HECOBMECTHBIX COOBITHI

R={nepBas n3 Poccun}
A={nepBas u3 CIIIA}
C={IlepBas u3 Kuras}

P(R) + P(A) + P(C) =1
P(C) =1 - P(R) - P(A)
7 8

P(C)=1——-
(©) 20 20

P(C) = = = =0,25
20 20 4




3agaya 9. B yemnuonare mupa yyacrByror 16 komana. C
MOMOIIbIO KPedHsl UX HYKHO pa3aejiuTh Ha 4 rpynnsl no 4
KOMaHAbI B Kakaou. B smimke BrnepeMemiky Jiexar
KapPTOYKH ¢ HOMepaMu IpyIni:
L1,1,12222,3,3,3,3,4,4,4,4.

Kanuranbl KOMaHa TAHYT MO OAHOM Kaprouke. KakoBa
BEPOATHOCTL TOr0, 4r0 KoMaHaa Poccum okaxercss BoO
[BTOpOi’I rpyiime. ]

Pemenue:
MHOX€ECTBO 3JIeMEHTApHBIX cCOObITHI: N=16

A={komanga Poccum Bo BTOpOI1 IpyImne }
C nomepoM «2» yeTripe Kaprouku: N(A)=4

pay=Y A _ 4 455

N 16 OTBeT:
025



Pewu
65 é@ﬁféﬁ?‘ﬁ@ﬁé fjcroBeKa. C HOMOIIBIO KPeOus OHU )

BEIOMPAIOT TPEX UYEIOBEK, KOTOPHIC JOJDKHBI UIATH B CEJIO 3a
Ol‘{pOI[}IKTaMI/I. Typuct A. xoTen Obl CXOAUTH B Mara3uH, HO OH
noguuHsAeTcs xKpeburo. KakoBa BepOSITHOCTH TOro, 4ro A.
\JIOMJICT B Mara3uH? W,

~

P(A) = = = 0,125
24

>

OTBerT:
0,125



Pewu

F B MO BSOS EALEPEIKKaM B BOLy  ydacTByior 7 )

\_

GIIOPTCMEHOB U3 Poccumn, 6 n3 Kwurasa, 3 u3 Kopen, 4 us
Snonuu. llopgaok, B KOTOPOM BBICTYIAKOT CIOPTCMEHHI,
ompeaesercs xpeoueM. Halinaute BEpOSATHOCTH TOrO, YTO
\ JIEPBBIM OyZIeT BBICTYIIaTh CIOPTCMEH U3 Poccum.

J

~

P(Ay=— "~ ¢35
T+6+3+4 20
/
OTBeT:

0.35



Pewu

~N

éﬁmﬁ%ﬂm@%"'m 5000 mOSBUBIIMXCS HAa CBET

ONUTAACHIIEB OKa3zanoch 2512 manpunkoB. Haipgure gacrorty
POXKICHUS IEBOYEK B 3TOM ropojie. Pe3ynbsrar okpyriure a0
THICSTYHBIX.

J
~

5000 — 2512 = 2488

P(A) = % —0,4976 ~ 0,498
\_ /

OTBerT:
0,498



3agaya 10. BepossTHOCTL TOro, 4T0 MIAPUMKOBAS PYYKA
numer miaoxo (vav He nmumer) pasHa (0,1. Ilokynarean B
MarasuHe BbIOMpaeT OAHY TaKyw pyuky. Haiaure
BEPOATHOCTH TOI'0, YTO PYYKA NMUILET XOPOLIO.

Pemrenmne: =
A={pyyKa NuIeT XOpoIIo } L P(A) ” P(A) . 1
[IpOoTHBOMONIOKHOE COOBITHE: P(Z): 0,1

P(4)=1-P(4)

P(4)=1-0,1=0,9

OTBerT:
09



3aga4da 11. Ha sx3amene no reoMeTpus MIKOJILHUKY 10CTAETCSl OAUH
BOIIPOC M3 CIIMCKA JK3aMEHAIMOHHBLIX BOINPOCOB. BeposiTHOCTHL TOTO,

YT0 3TO BONPOC Ha TeMy «BnucaHHasi OKpPYKHOCTb», paBHa (,2.
BeposiTHOCTL TOro, 4ro 310 BOompoc Ha_Temy «llapaJjuiejiorpamm,

paBHa (.15. BonpocoB, KOTOpbI¢ OXHOBPEMEHHO OTHOCATCH K JTHM
ABYM _TeMaM., HeT. Haiiaure BepoOsATHOCTH TOI0, YTO HAa 3JK3aMeHe

IIKOJBbHUKY J0CTAHETCH BOIIPOC 110 OJHOM M3 ITHUX ABYX TE€M.

Pemenne: A={Bonpoc Ha TeMy «BrnucaHHas OKpy>KHOCTb» }
B={Bomnpoc Ha temy «llapaniemorpamm» }

Coovimus A u B HecoemecniHsl, m.K. Hem 60npocos
OMHOCAWUXCA K éeyM memam 0@H08p€M€HHO

C={BoIpOC MO OJHOM U3 PTUX TEM |

C =AU B B PO+ P(B)

P(C)=0,2 + 0,15=0,35 OTeel

0.35



3agaya 12. B ToproBoM meHTpe ABa OAMHAKOBbLIX AaBTOMATA
npoaarT Kode. BepoaTHOCTH TOro, YTO K KOHIY JAHA B
aBTOMAaTe 3AaKOHYMTCH Ko(e, paBHa (0,3. BepossTHOCTH TOTrO,
4yro Ko(de 3aKOHYMTCA B 000MX aBromMarax, pasHa 0,12.
Hauaure BeEpOSATHOCTH TOI0, YTO K KOHIY [JHA Ko@e
OCTAHETCHA B 000UX ABTOMATAX.

Pemienue: A={xode 3aKOHYUTCS B IIEPBOM aBTOMATE } P(A)=P(B)=0,3
B={Kkode 3akoHUNTCsI BO BTOPOM aBTOMATE } i

P(ANB)=0,12

[To popmyie crnokeHUs: BEpOSATHOCTEM:

AU B = {saxomuues xors  6ure omom |
P(AUB)=P(A)+P(B)—P(AN B)
P(AUB)=03+0,3-0,12=0,48
P(40B)=1-0,48=052 OTBeT:
0,52



3agaua 13. buatjoHUCT NATH pa3 cTpessieT N0 MUlIeHsAM. BeposiTHOCTH
MOMAJAHUA B MHUIIECHb NPH OAHOM BbIcTpesie paBHa 0,8. Haigure
BEPOSITHOCTH TOI0, 4YTO OMATIOHMCT (TICPBBIC TpPH o) | B
MUIICHH, a[nocnezmne JABa pa3a HpOMaXHyJ]CH]. Pe3yabTar oKpyriiuTe a0
COTBIX.

Pemenue: BeposTtHOCTh nomaganusd = 0,3

BepostHocTh mpomaxa =1 - 0,8 = 0,2
A={momnaJ, nmomaJi, momnaJ, NpoMaxHyJicsi, MIPOMaXHYJICS }

Lo ghopmyne ymroowcenus eeposimuocmeti
P(A)=0,8-0,8-0,8-0,2-0,2

P(A)=0,512 - 0,04 = 0,02048 = 0,02

OTBerT:
002



3agaua 14. B marasuHe cTofiT ABa ILJIaTE€KHLIX aBTOMATA.
Kaxablil 13 HUX MOKET ObITh HEUCIIPABEH ¢ BEPOATHOCTHIO
0,05 mHe3aBucumo ot apyroro asromara. Haiaure
BEPOATHOCTb TOI0, YTO [XOTH ObI OJIMH aBTOMAT ncnpaBeH.]

Pemnenue: A={xoms 0bl 00un agmomam UCnpagen}

A= {0661 aemomamd HQMCHPCZGHbl}

[1Io ¢popMyne yMHOXKEHUS BEPOSITHOCTEM:
P(4)=0,05-0,05 = 0,0025
P(4)=1-P(4)=1-0,0025=0,9975

OTBerT:
0,9975



